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Kedves Szülők és Gyerekek!

Tovább folytatjuk a Mózes első könyvében leírt történeteket. Ádám és Éva bűnössé lett, és a
bűn a gyermekeikben, majd azok utódaiban tovább szaporodott.

Ádám és Éva legidősebb gyermeke Kain volt, a testvére pedig Ábel. Kain is, Ábel is
áldozatot vitt Istennek. Kain a föld gyümölcséből, Ábel juhainak a bárányai közül. Isten
kedvesen fogadta Ábelt és az áldozatát, de Kain áldozatát nem. Vajon miért?
A szüleiktől hallhatták, hogy Isten teremtette őket, hogy mi volt az Édenkertben, hogyan
lettek bűnösökké. Arról is hallhattak, hogy Isten a fügefalevél-kötény helyett állati bőrből
készített a szüleiknek ruhát. Tehát a bűn miatt Isten egy ártatlan állatot áldozott fel. Ebből
Ábel megértette, hogy ő is bárányt áldozzon Istennek, mert az áldozati bárány az Úr
Jézusnak, Isten Bárányának az előképe. Azt olvassuk Zsid 11,4-ben: Hit által vitt Ábel
becsesebb áldozatot Istennek, mint Kain. Ábel a hite miatt volt kedves Istennek. Kain emiatt
haragra gerjedt, és Isten hiába figyelmeztette, megölte Ábelt, a testvérét.

Emlékeztek, ugye, amikor a haragról volt szó, hogy annak ilyen súlyos következménye is
lehet. Ezért olvassuk az 1Ján 3,15-ben: Aki gyűlöli az ő atyjafiát, mind embergyilkos az…

Ezek után az embereknek két csoportja alakult ki. Kisebb részük hitt Istenben, és
engedelmeskedett Neki. Ilyen volt pl., Séth, Énók és később Noé. Nagyobb részük ezzel
szemben nem Istennek, hanem a gonosznak hitt, rá hallgatott. Emiatt a bűn egyre csak terjedt,
elhatalmasodott. Isten emiatt elpusztította az egész emberiséget, de Noé kegyelmet talált, és őt
a családjával együtt Isten megtartotta az özönvízben. Neki előre kijelentette a vízözönt, és
utasította, hogy háza népe megtartására bárkát készítsen. Így menekült meg 8 ember a
bárkában, a többi ember mind elpusztult.
A bárkába Noénak be kellett vinni minden állatból hímet és nőstényt, hogy a teremtett állatok
se pusztuljanak ki a földről.

Az Úr Jézus így beszélt Noé napjairól.Máté 24,37-39: Amiképpen pedig a Noé napjaiban
volt, akképpen lesz az ember Fiának eljövetele is. Mert amiképpen az özönvíz előtt való
napokban ettek és ittak, házasodtak és férjhez mentek, mind ama napig, amelyen Noé a
bárkába ment. És nem vettek észre semmit, mígnem eljött az özönvíz és mindnyájukat
elragadá: akképpen lesz az ember Fiának eljövetele is. Ez az idő közel van. Most is nagyon
eláradt a bűn az emberek között. Most is csak kevés ember van, aki az Úr útján jár. Most sem
törődnek Istennel, csak az evéssel, ivással, házasodással, egyéb földi dolgokkal: építkezéssel,
gazdagodással, pénzzel, szórakozással, és sokan nem is hiszik el, hogy Jézus Krisztus (mert Ő
az ember Fia) visszajön, és véget vet a bűnös világnak.

Nagyon remélem, hogy ti mindnyájan hiszitek és tudjátok ezt. Sőt azt is tudjátok, hogy Isten a
világot már nem víz által, hanem tűz által fogja elpusztítani. A tüzes ítéletben csak azok
maradnak meg, akik az Isten által készített „bárkában” lesznek. De ez a bárka nem fából és
szurokból készül, mert az megégne. Ez a megmentő „bárka” Jézus Krisztus, Ő a Megtartó.
Csak az menekül meg, aki Krisztusban keres menedéket, Benne rejtőzik el, aki hisz Benne.

Aranymondás: Zsolt 16:1 Tarts meg engem Istenem, mert benned bízom.
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